April 27, 2021

Phytol Statement For Terpene Blends

At Abstrax Tech Inc. we use very specific ingredients in order to achieve the desired flavor and effect. We do not add any of the acyclic diterpenoid called Phytol to any of our blends.

Donald Remmel

QC/Inventory Analyst

Donald Thum

The information furnished in this document by Abstrax Tech Inc. (hereinafter "Abstrax Tech") is believed to be accurate and represents the best information available as of the date of publication. However, no warranty, either expressed or implied, is made with respect to said information, and Abstrax Tech assumes no liability resulting from its use. In no event shall Abstrax Tech be liable for any claims, losses, or damages of any third party or for lost profits or any special, indirect, incidental, consequential, or exemplary damages, howsoever arising, even if Abstrax Tech has been advised of the possibility of such damages.